L Sillas ADS

www.sillasads.com

RgsEaldLH Ezg] Asiento (1 pz) Cabecera
Brazo (2 pz, g, y der. Pistan (1 ) Cubre piston (1 pz)
—
T
Mecanismo (1 p2) Base Nylon (1 2 Rodaja 5 pz)
Llave Alen 3/16" “ pz] Tornillo m4 x 20 mm (2 pz Rondanas [ ) pZ]

Llave Alen para fijar
cabecera (1 pz)

(2p2)
Tornillo m6 x 50 mm (4 pz)
Tornillo m6 x 30 mm (4 pz)
Tornillo m6 x 25 mm (2 pz)
Tornillo m6 x 20 mm (4 pz)

) i

&

s Tornillo m4 x 20 mm
. para fijar cabecera
con llave Alen mas chica (2 pz)

Tornillo m6 x 30 mm
para fijar 2 en la parte
de atras descansabrazos (4 pz)

Tornillo m6 x 50 mm W "5
con rondanas para
fijar respaldo > _‘
parte trasera(4 pz)

=~ [Tornillo m6 x 25mm
para fijar 1 en la parte

de adelante descansabrazos
’ .

Tornillo m6 x 20 mm

- ”“I con rondanas para
11 _ifijar mecanismo
'g 3;‘ 5; al asiento(4 pz)
Nota Importante:
**Las rondanas son opcionales y \
pueden variar en el contenido del paquete

dependiendo el tornillo que venga
de fabrica para el ensamblado.




